11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 83

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 06.12.2009 15:45:12

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.12.2009 15:53:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/119630/answer/119631




Onyxomnpb MmoueBoro my3eipsg T1 NO MO T1 - onyxosnb He pacIpoCTPaHseTCS Ha MBIIIEYHBIN CJI0N
MOYEBOTO0 Iy3bIps (TOJBKO Ha ciau3uctoi); NO - muMdoysnsl He nopaxeHsl; MO - MeTacTa30B HET.



